
 محاسبة 

 البيعيةالقيمة صافي 
 (سعر الخروج الجاري) 



الغي ااالصغفي االمبلغ االقدغ   وه  البيعيةةصافي القيمة 
يمكغغااالوصغغليا ليغغ اييمغغفالغغلالغغأابيغغ اا صغغي ا لايغغ ا

ي   ا تس ب  على       . وغغفياا غغف والمليغغيا وغغ اا لل امغغف 
 بعر تلخروج تلجعري للأصلأبعس 

 طل  ه ه  لط تلطريل  ك       وعر  ك تلا  وترم تلا عس  ك ل ا   رو  
ولون ر   تلوتع ا تلعا    )بوتء وعنت لضع ك أو أصول ثعل ك 

طلَّه هلت تلافهوا     تلأبها وتلأموتت تلاعلي ك  وأها ل ل عع   نعص ر 
 (تللوتئا تلاعليك

 البيعيةالقيمة صافي مفهوم 



 :إاع الصفيةوفلل الجل ااو ىاالفلرضاالطريدة
تلنعجا  ك    ن : للأص  ل أو ل ا   رو تل ص  فيك تلفع ي  ك سعل  ك  -1

ع  رترتت تخ يعري  ك وليب  ت عب  ريك  وتلهعمر  ك إل    تب   لمتل أو 
أو تلهعمرك إل   ص فيك تل  روك  تل خ   نهعئيعً  ن أصل اع 

ه  لط تلسعل  ك ي   ا ر     .ن يج  ك ف فعع  عت تن  ماعج ا  ث ً  نهعئي  ع ً 
 . لييا تلأصول لأبععر تلخروج

يلص م له ع تل ص فيك ل  ر   :تل صفيك تفر رتضيكسعلك أو  -2
مه   عر تلل   يا تلسليلي   ك للأص   ل أو   ل  روك إ    متم تلل   وتئا تلاعلي   ك  وتي

 البيعيةمحاسبة صافي القيمة 



 الجاريةالمستند إلى أسعار البيع مزايا القياس 
 في القوائم المالية  الصافية المتوقعة البيعيةظهر القيمة ي   -1

 سعر البيع مطروحاً منه مصاريف البيع= الصافية  ةالقيم 

أ ثذذذذر الذذذذكو ي ذذذذو  ظهررررر المرلررررز الشقيقرررر  ل  رررررلة ي   -2

مذع الرذروف الحديثذة والبيئذة   مةءمصداقية وواقعية وملا

  المسذذتثمري   ذذ  مصذذير أمذذوال م التذذي ئطمذذفي. المتغيذذر 

لأ  ، ورفوهذذذا فذذذي الاذذذر ة واترذذذاك القذذذرارا  المسذذذتقب ية

 القيمة البيعية هي أقرب ما ت و  ل واقع

المتاحذة لن من تشديرد مجموةرة البرداالا اثسرتيمارية تم -3 

 .وتحديد ربحية الاستثمارا  وتقييم المراطر



تقيذذذيم  افذذذة الأصذذذوق ييذذذر النقديذذذة ب سذذذعار البيذذذع •

اثةتررراا الرررور  يذذيدو ىلذذ  ( الحاليذذة ) الجاريذذة 

سذذذواء مذذذا ارتذذذبط من ذذذا بعم يذذذا  بلافرررة ااربرررا  

وهرررخا جررررو  ةرررن التاذذذغيق أم بعم يذذذا  الحيذذذا    

 قاةدة تشقق الإيراد بالبيع 

الناجمة  ذ   الشيرازة جساار/ملاسب ث تميز بينوهي •

يذذذتم ، لذذذكل  وبرررين ااربرررا  الت ررر ي ية ،ى ذذذاد  التقيذذذيم

 في قائمة الدرقمعالجت ا 



 :القيمة البيعة منصاف  طريقة شسب يتلون الدجلا 

 مشققررة ملاسرربRealized Gain   ناجمذذة  ذذ  بيذذع

الأصوق رلاق الفتر  المحاسبية ، تنتج  ذ  

محتسذذذبةً   ذذذ  

وت و  أمذا مذ   م يذا  تاذغي ية أو .أساس أسعار البيع 

   م يا  يير تاغي ية

  شقرقل ت قاب رةملاسربRealizable Value   ذ  تذنجم 

مذا مذ  ىوت ذو  . 

  م يا  تاغي ية أو  م يا  يير تاغي ية 



 د أسعار السوق يتشد يةلير
تتحدد الأسعار اسذتناداً ىلذ   طذاءا  و ذروع أسذعار فع يذة، 

وىكا تعذكر . يفترع بدورها أ  تتطابق مع أسعار سوق الط ب

الصذافية القاب ذة ل تحقذق مذ   البيعيةكل  فإنه يم   تقدير القيمة 

 : أشد البدي ينرلاق 
رين  1 كوو ربر  ودراية بالأصق ورذروف ـ ال جوء إلى مقدِّ

 السوق
يجرو احتساب ا ىما  ـ استجدام مؤ رات مشددة لسعر البيع 2

 . م  قبق الار ة، أو م  قبق ج ا  رارجية مستق ة
ف  الشاثت لافة فإن 



وللن ل رر  إظهرار أنهرا قريم . 

واقعية منطقية وليست جزافية ومقبولة من أصرشاب 

فأصرربشت  مصررط   هررا يلأا يضررالمصررال أ أ

  

بع  فررر ةررردة صرررعوبات القيمرررة السررروقية واجهرررت

ااصررولا بعرر  سرروق  ميررلا سررعر ااصررولا لرريس لهررا 

لرررخلس أسرررقطت مرررن المصرررط   ل مرررة سررروقية  اليابترررة

ليصي  المصط   

 



 :المعالجات المشاسبية طبقاً لمشاسبة القيمة البيعية
 تطبيق مشاسبة القيمة البيعية ة ى المجزون

فذإكا . لاراء بضا ة/ 100000/رصَّص  ار ة مب غ  :ميالا

وحذد  بسذعر / 5000/تم في بداية الفتذر  المحاسذبية اذراء 

وحذد  / 4000/ل وحد  الواحد   ورذلاق الفتذر  تذم بيذع  20

وفذي . 22ل وحد ، و ذا  سذعر الاسذتبداق انذكا   25بسعر 

 26ن اية الفتر  المحاسبية  ا  سعر بيع البضا ة المتبقيذة 

 .23وت  فة استبدال ا 
بيذذا  أثذذر العم يذذا  المذذك ور  فذذي نتذذائج الأ مذذاق :   المط رروب

الت  فذذذة : )والمر ذذذ  المذذذالي وفذذذق طذذذرق القيذذذاس الثلاثذذذة

 (بيعيةالقيمة صافي الستبداق ووت  فة الاتاريرية، ال



 :المعالجات المشاسبية طبقاً لمشاسبة القيمة البيعية
 تطبيق مشاسبة القيمة البيعية ة ى المجزون

   

ة   :أوثً ـ شسب التل رة التاريجيَّ
 / :/ـ درق العم يا  التاغي ية يب غ  1

 (  25×4000المبيعا )  100000    

 (   20×4000ت  فة المبيعا  التاريرية)  80000 –

 /  /بقيمة المحاسبية ـ تر ر البضا ة في ن اية الفتر   2
 (20000  =  التاريريةالت  فة  20× وحد   1000) 



 :يانياً ـ شسب تل رة اثستبدالا 
 :  مخل تلعا يعت تل   ي يك  1

 100000 

(88000) 
 (25×4000)المبيعف ا

 :اا سلب اليةلكلفةاالمبيعف ااا-
 (ابلفريخاالبي اسعرا سلب ايا22×الو واا4000)

12000 

11000 

  خياالعمليف االلشغيلية

 :مكفسباالويف وا
 مكفسباويف واموددةابفلبي ااا8000
 (80000لكلفةاالمبيعف االلفريخيةاغا88000لكلفةاالمبيعف اا سلب الية)ااااااا
 مكفسباويف واغيراموددةاا3000
ا(لكلفل االلفريخيةاغلكلفةاالمخ لااا سلب اليةا)اااااااا
 20×ا1000ا-ا23×1000ااااااااا

اصفي ا خياا سلب اياا23000

 /23000/ف  المرلز المال  بتل رة استبداله البال ة يمهر تلاخزون  -2



 : البيعيةيالياً ـ شسب صاف  القيمة 
 :  مخل تلع ايعت تل   ي يك  1

  
 
 

126000 
 
 

(111000 ) 
15000 

 
 
 

11000 

 
100000 

26000 
 
 

88000 

23000 
 
 

8000 
 
 

3000 

 :الإيرا ا ا
 (25×4000)المبيعف ا
 (ا26×اا1000:ااالبيعيةبفلديمةا)االمخ لاا

 مجملعاالإيرا ا 

 :اللكفليفاا-
 (ا22×اا4000)ااا سلب اليةلكلفةاالمبيعف ا
 (اا23×اا1000)ااا سلب اليةلكلفةاالمخ لاا
 ا خيااللشغيي

 :مكفسباالويف وا
لكلفغغغغغغغغغةاالمبيعغغغغغغغغغف ا)مكفسغغغغغغغغغباويغغغغغغغغغف واموددغغغغغغغغغةابغغغغغغغغغفلبي ا

 (ا80000غالكلفةاالمبيعف االلفريخيةا88000ا سلب الية
الكلفغغغغغغغغغةاالمخغغغغغغغغغ لاا)امكفسغغغغغغغغغباويغغغغغغغغغف واغيغغغغغغغغغراموددغغغغغغغغغةا

 (20000غالكلفةاالمخ لاااللفريخية23000اا سلب اليةاااا

االبيعيةصفي ا خياالديمةا 26000
 /.26000/تللعل ك تلليعيكتلاخزون ر  تلاروز تلاعل  لليا ى يمهر  2



لتقييم المجزونأ وطريقة ( أسعار الجرو )ـ است جدِمَت طريقة صاف  القيمة البيعية  1

 (.  تل رة المبيعات ) لتقييم إجراجات المجزن ( أسعار الدجولا )تل رة اثستبدالا 

ف  آنٍ معاً ة ى تشديد ( ف  الملاشظة السابقة ) ـ يساةد استجدام الطريقتين المخلورتين 2

 .الملاسب المشققة وغير المشققة 
ـ تهتم طريقة صاف  القيمة البيعية بالتدفقات النقدية الت  يشصلا أو يملن أن يشصلا  3

بالقيمة البيعية بتاريخ  تقويم المجزونة يها الم روع ف  شالا بيع موجوداته أ لخلس تم 

 القواام

 :يشتو  ة ى /  15000/ دجلا الت  يلا البالغ   
 :دجلا ت  يلا شقيق  مشقق بالبيع   12000     

 (تل رة المبيعات اثستبدالية  88000 –مبيعات  100000)             
 (هاستبدالة الررق بين القيمة البيعية ل مجزون وقيم)دجلا ت  يلا غير مشقق  3000و   

 تشققت بسبب البيع ـ الملاسب المشققة بالبيع تميلا ملاسب شيازة 4

يتم اشتساب الملاسب المشققة من جلالا تراضلا التل رة اثستبدالية ل بضاةة المباةة مع     

   8000=  80000 – 88000تل رتها التاريجية 
لم تتشقق وه   ـ الملاسب غير المشققة ه  ملاسب شيازة ناجمة ةن شيازة المجزون 5

 .  ان البضاةة ث تزالا ف  المجازن 

  يتم اشتساب ملاسب الشيازة غير المشققة ةبر المراض ة بين تل رة استبدالا المجزون

 3000=  20000 – 23000 :وتل رته التاريجية 



 

 :  من/ 15000/ـ يتلونأ إخاأً دجلا الت  يلا شسب أسعار الجرو  الجارية والبالغ 6
 ملاسب مشققة بالبيع الرع        12000              
 ملاسب غير مشققة فع ياً     3000و             

 :فه  تتلون من /  11000/ملاسب الشيازة البال ة  أما 

 8000ملاسب مشققة فعلاً بالبيع 
 3000ملاسب غير مشققة         

 :ه  ااربا  المشققة فعلاً وة يه فإن     

 (88000-100000)دجلا ت  ي   فع       12000
 (80000-88000)ملسب شيازة مشققة بالبيع الرع          8000
 ااربا  الرع ية      20000

 :أما الملاسب غير المشققة فه  

تل رة المجزون اثستبدالية  – 26000القيمة البيعية ل مجزون )دجلا ت  يلا غير مشقق فع ياً       3000

23000) 
القيمة التاريجية ل مجزون  -23000القيمة اثستبدالية ل مجزون )ملسب شيازة غير مشقق       3000

20000) 
 استناداً إلى ما سبق فإن هخه ااربا  يملن أن ت عر  ف  قاامة المرلز المال  ضمن 6000

 :مجموةة شقوق الم لية لما ي   
 :شقوق الم لية 

 رأس المالا               00000                
 دجلا الت  يلا             20000                

 أربا  غير مشققة                6000       00000  



ـ ةند مقارنة دجلا الع ميات الت  ي ية شسب تل رة اثستبدالا البال ة  7

أ فإنه / 15000/والدجلا خاته شسب القيمة البيعية البالغ / 12000/

الررق بينهما يعود إلى دجلا الت  يلا غير المشقق يملن ملاشظة أن 

والخ  يميلا الررق بين القيمة البيعية ل مجزون وقيمته /  3000/البالغ 

 .التاريجية 
ـ سعر اثستبدالا المستجدم لتقييم تل رة البضاةة المباةة هو السعر  8

 .السااد للاستبدالا بتاريخ ةم ية البيع وليس سعر نهاية العام 
ـ إن استجدام أسعار الجرو  يستوجب أ إخاً استجدام أسعار الدجولا ف   9

.  ااولا لتشديد قيمة ااصولا واليان  لتشديد تلاليرها . الوقت نرسه 

 .وبخلس يملن تشديد ملاسب الشيازة المشققة وغير المشققة 
 :وة يه فإنه يملن تطبيق طريقة صاف  القيمة البيعية دفترياً أ لما ي    

 :قيود اليومية 



 :عيوم تليوايك   لً اغ
 

 القد ية/االمخ اااااااااااااااالىاوغ/امااوغا100000ا100000

ا20×الو واا5000شراءا
 مكفسباالويف و/االمخ ااااااااااااااااالىاوغ/امااوغا10000ا10000

 اا22الىاا20ارلففعاسعراا سلب اياماا
ا2×الو واا5000اااااااااااااا

 المبيعف /االقد يةاااااااااااااالىاوغ/امااوغا100000ا100000

ا25لو وابسعراا4000بي ا
 المخ ا/الكلفةاالمبيعف اااااااااالىاوغ/امااوغا88000ا88000

ا22لو وابسعراا سلب اياا4000اخراجا
امكفسباالويف وا/امااوغا8000ا8000

 مكفسباالويف واالموددةا/االىاوغاااااااااااااااااااا

 لو واا4000 ربفحاالويف واالموددةا اا

 (اا20 – 22) ×  4000          

اا4000
ا1000
ا3000

ا:ىاالميكلرياالمخ اااااااااااااااااااااال/اوغماا
امكفسباالويف وا/اوغاااااااااااااااااااااااااااااااااا
 لشغيليةاغيراموددةمكفسبا/اوغااااااااااااااااااااااااااااااااا

 :اثبف امكفسباويف واالمخ لااي اقهفيةاالفلرواله اللكلااما
 :ا23الىاا22غاارلففعاسعراا سلب اياماااا

 اا1000(ا=اا22 – 23) ×  1000      
 :23 – 26غايرقاسعراالسلقالسعراا سلب اي

ا3000(ا=اا23 – 26) ×  1000      



 :لظهراالوسفبف اكمفايل اثعنيعً   
 تلاخزن / س  

 

100000 

10000 

4000 

 القد يةا/اوغا

 مكفسباالويف وا/اوغ

 مكفسباالويف وا/اوغا

88000 

26000 

 لكلفةاالمبيعف ا/اوغا

 (ابفلديمةاالبيعيةا)ارصي ا

ا114000ا114000

 اوعبب تلسيعزة / س  

 8000 

6000 

 مكفسباالويف واالموددة/اوغ

 (مكفسباغيرايعليةا)رصي ا
10000 

4000 

 المخ ا/اوغا

 المخ ا/اوغا

ا14000ا14000

 ملاسب الشيازة/ 



لكلفةااسلخ اأالكاا/اا20000/البل اا ربفحاالفعليةاليقاالطرقاالثلاثةا
بيااال خياالمودقالال خياغيراا مكااماااللميي االبيعيةا سلب ايالالديمةا

 :العمليف االلشغيليةا لاالويف و:اوسبامص راهيااال خيلاالمودقا

   
 

 مجموعاالم ـاســـــــــــب  االطريقة
 الم اسب

ام اسب يير محققةا(  فع ية) م اسب محققة
االمجموعاحيا  اتاغي ية االمجموعاحيا  اتاغي ية

ا20000اــاــاــا20000اــا20000االتاريرية
ا23000ا3000ا3000اــا20000ا8000ا12000االاستبدالية

القيمة  
ا26000ا6000ا3000ا3000ا20000ا8000ا12000االبيعية 



 : لىاا صلياالثفبلةاالبيعيةلطبيقاموفسبةاالديمةا
اليلأ.االثفبلةا ايلأااولسفبامكفسباويف واموددةالغيراموددةا لىاا صلي

المولسبا لىا سفساالفرقابيااالديمةاال يلريةااالإهللاكاثبف اقسطايدط ا
 لياالفلروالالديمةاالسلقيةاللأصياي اقهفيةاالفلرو الللغيرابفللفل اقيمةا

 .ا صياال يلريةالللطفبقام االديمةاالسلقية
ا

يسلهلكابفلدسطاا سقلا ا3 مرهاالإقلفج اا 3000 صيابلغ الكلفةااقلقفئ ا
كفق الكلفةااسلب ال الصفي اقيمل االبيعةاا.اقففيةالديمةالا لااا لبفراالثفب 

 :خلاياالسقلا االثلاثةاكمفايل 
الديمةااالعفأ

اا سلب الية
االبيعيةصفي االديمةا

 قهفيةاالسقةاا للى

 قهفيةاالسقةاالثفقية

 قهفيةاالسقةاالثفلثة

3300 

3600 

3900 

2300 

1450 

300 



 المشاسبية اتالمعالج
 :شسب التل رة التاريجية ـأوثً 

 (3÷3000) 1000قسط الإهتلاس السنو  
 1000 السنو العبء 
 :ةاممجصص الإهتلاس ف  نهاية للا رصيد 
 ة ى التوال      3000أ       2000أ       1000     

 :ةامالقيمة الدفترية الصافية للأصلا ف  نهاية للا 

   ة ى التوال        أ   صرر    1000أ      2000    

 :يانياً ـ شسب تل رة اثستبدالا
أ وصاف  القيمة الدفترية  اثهتلاسأ ومجصص اثهتلاسقسط 

للأصلا أولخلس ملاسب الشيازة المشققة وغير المشققة أ ف  

 :السنوات اليلاية لما ي  



 المجموع الســــــنةاالبيا 
 الثالثة الثانية الأول 

 3600ا1300ا1200ا1100 حسب الاستبداق الاهتلا قسط  1
 قسط الإهتلا  المت رر 2

ا(الأقساط السابقة فروقا )
 100 ـــ

 
200 

 
300 

 3900 1500 1300 1100 (2+1) السنوو   بء الاستبداق 3

.  حسذذذذذذذذذب )الفع ذذذذذذذذذي العذذذذذذذذبء  4
 (التاريرية

1000 1000 1000 3000 

 900 500 300 100 (4-3)م اسب الحيا   المحققة  5
 م اسب الحيا   السنوية 6

ا(تغيرا  ت  فة الاستبداق)
300 300 300 900 

رصذذذذذيد م اسذذذذذب الحيذذذذذا   ييذذذذذر  7
 المحققة

200 
 

200 
 

 ـــ
 

ا3900ا2400 1100 ( الاستبداق ) مجمع الإهتلا   8

 :ملاوظف ا لىاالج لي



 (:سعراالخرلجاالجفر )ثفلثفًاغاوسباصفي االديمةاالبيعيةا

االمجملعاالثفلثةاالثفقيةاا للىااالبيغغغغغغغغفا
اغا1450ا2300ا3000ا1/1ي ااالبيعيةالديمةاا1
اغا300ا1450ا2300ا31/12ي ااالبيعيةالديمةاا2
ا2700ا1150ا850ا700ا(2-1).ب.قالسقل اوسباالعبءاا3
ا3900ا1500ا1300ا1100اسلب ايا السقل اوسباالعبءاا4
ا3000ا1000ا1000ا1000الفريخية.ا وسبااالسقل العبءاا5
ا1200ا350ا450ا400ا(3-4)موددةااخسفئرالشغيليةا6
ا900ا500ا300ا100ا(5-4)الموددةاويف وامكفسباا7
امجملعاالمكفسبالالخسفئرا8

ا(7-6)الموددةاا
ا(300)ا150ا(150)ا(300)

ا900ا300ا300ا300امكفسباالويف واالسقليةا9
رصغغغغغغي االمكفسغغغغغغبالالخسغغغغغغفئراغيغغغغغغراا10

االموددة
اغ
ا

ا150
ا

ا300
ا



االمجموعاالثالثةاالثانيةاالأول  االبيــــــــا 
اـا1450ا2300ا3000ا1/1في  البيعيةالقيمة ا1
اـا300ا1450ا2300ا31/12في  البيعيةالقيمة ا2
ا2700ا1150ا850ا700ابيعيةال.قحسب  السنووالعبء ا3
ا3000ا1000ا1000ا1000اتاريريةال . السنوو حسب العبء ا5
ا(300)ا150ا(150)ا(300)االم اسب والرسائر المحققةا8
 الم اسب السنوية ا9

ا(تغيرا  قيمة الأصق)
ا900ا300ا300ا300

رصيد الم اسب والرسائر يير ا10
االمحققة

ا300ا150اـ



 مدفرقةابيااالديأاال يلريةاللأصياوسباالب ائياالثلاثةاخلاياالسقلا االثلاثة
 

شسب التل رة االبياناالسنة
االتاريجية

شسب 
ااثستبدالا

شسب القيمة 
االبيعية

اااولى
ا2300ا3300  ا3000  اقيمة ااصلا

ا(1100)ا( 1000) امجمع الإهتلاس

ا2200  ا2000  اصاف  القيمة الدفترية 

االيانية
ا1450ا3600  ا3000  اقيمة ااصلا 

ا(2400)ا(2000)امجمع الإهتلاس
ا1200  ا1000  اصاف  القيمة الدفترية

االيالية
 قيمة ااصلا 

امجمع الإهتلاس
  3000 
(3000) 

  3900 
(3900) 

ا300

ا000  ا000  اصاف  القيمة الدفترية 



خعابعً   يمهر تلأصل واوعبب تلسيعزة وخبعئرهع ر  نهعيك ول  عا  ر  تلايزتنيك واع 
 :ي  

 المي اقيغغةاي اقهفيةاالسقةاا للى

 

االبيفاابيعيةااسلب اليةالفريخيةاالبيفاابيعيةااسلب اليةالفريخية

 3000ا

)1000( 
2000 

3300 

(1100) 
2200 

ا2300

ا
 ا صي

ا صي.ا .اأ  

الصفي ا  

000 

 غ
 غ

000 

100 

200 

000 

(300) 
 غ

ا
 ر ساالمفيا

خسفئرا/امكفسب
 ويف واموددة

مكفسباويف وا
 غيراموددة



 تلايزتني  ك ر  نهعيك تلبنك تلثعنيك

3000 

)2000( 
1000 

3600 

(2400) 
1200 

1450 

 تلأصل

. أ. ا
 تلأصل

تلصعر    
000 

  
000 

300 

200 

000 

(150) 
150 

 رأس تلاعل 

اوعبب 
خبعئر سيعزة /

 اسللك
اوعبب  

سيعزة غير 
 اسللك

 تلايزتني  ك ر  نهعيك تلبنك تلثعلثك

3000 

)3000( 
000 

3900 

)3900( 
000 

300 

  
300 

 تلأصل 

. أ. ا
 تلأصل

تلصعر    

3000 

  
3000 

500 

3000 

150 

300 

 رأس تلاعل 

خبعئر /اوعبب
 سيعزة اسللك

اوعبب سيعزة  
 غير اسللك



ج ليامدفرااللب ائياالثلاثةاللمبفل االل الأالوميلهفا لىاوسفبف االقلفئجا
 خ ل تلأ وتا تلث ثك

 

 اهللاكقسطا اابيعيةقيمةا اسلب اليةالكلفةا لفريخيةالكلفةا
 السقةاا للىا 700 1100 1000
 السقةاالثفقيةا 850 1300 1000
 السقةاالثفلثة 1150 1500 1000
 المجملع 2700 3900 3000



 لبديلا قياس البيعيةصلاشية مشاسبة صاف  القيمة 
 بالقيمهبتقييم الأصوق يير النقدية  البيعيةت تم محاسبة القيمة  -1

فيما لو تم بيع أصوق الار ة وسداد ) القاب ة ل تشقق فع ياً 

   (الت امات ا
كوو المصالح لمص حة  هنا ي تي ، فالافتراعفترع البيعت -2

ت تم ولا )حم ة الأس م والمستثمري  الآرري  قصير  الأجق م  

 مصالح الفئا  الأررى  المجتمع والعام ي ب

التصفية تر   و. ستند ىل  افتراع التصفية بدقَ الاستمرارت -3

أ  افتراع ، في حي  الاهتمام     المبالغ التي يم   تحصي  ا

يوجب تقييم الأصوق بقيم استبدال ا لغرع  استمرار الماروع

 .المحافرة     الطاقة الإنتاجية

تميلا جروجاً ةن فر  اثستمرار للونه  البيعيةمشاسبة القيمة ف   

 .أشد أرلان الرلر المشاسب  التق يد 



 البيعيةصاف  القيمة  مبررات بديلا
يحقق منفعة مباار   ند اتراك الإدار  القرار با   الاستمرار فذي  -1

اسذذتردام الأصذذق أو بيعذذه، و ذذكل   نذذد اترذذاك المسذذاهمي  القذذرار 
 برصوص ىبقاء استثمارات م أو التر ي  ن ا بالبيع

 مع ومذذا  المحاسذذبية ل مع ومذذا  تتمتذذع برصذذائص نو يذذة وفريذذ -2
 والملاءمذذذة والموثوقيذذذةالموضذذذو ية  امن ذذذ. المسذذذتردمو   ذذذايريب

 والمنفعة والعدالة
يبيَّ  قذدر  الاذر ة   ذ  الاسذتمرار فذي سذداد الالت امذا  وير ذر  -3

وهذكا لا يتحقذق ىلا  ،مقدار الربحية التي تحقق  في الفتر  الماضذية
م  رلاق ىر ار المر   المالي الحقيقي وبيذا   ميذة النقذد الم ذاف  

 الكو يم   أ  يتوافر
ذذر القذذو  الاذذرائية لوحذذد  النقذذد، ف ذذو  -4 يمثذذق حذذلاً منطقيذذاً لماذذ  ة تغي 

ذذذذر  ذذذذ  موجذذذذودا  الاذذذذر ة بوحذذذذدا  نقديذذذذة متسذذذذاوية القذذذذو   يعبِّ
ولذذيس  ذذدد وحذذدا  نقديذذة، وهذذو " قذذيم"ي ذذتم بقيذذاس  ىنذذه .الاذذرائية

 يُر ر قيمة الأصوق الحقيقية



 البيعيةصاف  القيمة ةيوب بديلا 
 أنواع ااصولالافة لتشديد أسعار البيع  يصعب -1

 البيعيررة تررهتتوقررا قيمررة قسررط الإهررتلاس للأصررلا اليابررت ة ررى قيم -2

وبالتالي فإ  أو رط  في تحديد هكه القيمة سذوف يُنذتج أرطذاء فذي 

 احتساب هكه الأقساط وبالتالي في صافي الدرق
وفي مقدمت ا الاذ ر  ااصولا غير الم موسة  ة ى يصعب تطبيقه -3

 ىك لا وجود لسوق ل كا النوع م  الأصًوق 
وبالتذذذالي هذذذق تبقذذذ   لرررم ي عرررالة مسرررألة اثلتزامرررات طوي رررة ااجرررلا -4

الالت امذذا  حسذذب قيمت ذذا التعاقديذذة أم يعذذاد تقويم ذذا حسذذب ت  فذذة 

 ى اد  التمويق م  جديد؟
يمثذذق افتذذراع التصذذفية الذذكو ي رذذك بذذه هذذكا البذذديق، رروجذذاً   ذذ   -5

يهرررردم فررررر  وهذذذذو . الفذذذذروع الم لوفذذذذة فذذذذي الف ذذذذر المحاسذذذذبي

 اثستمرار



غالباً  ة ى أساس التقدير ال جص   يتم تشديد أسعار الجرو  -5

 وة يه فإن نتااة القياس تلون غير موضوةية
إملانية تطبيق هخا البديلا صعبة ف  ظلا اقتصاديات غير  -6

مستقرةأ تتق ب فيها ااسعار هبوطاً أو صعوداً ب للا لبير نسبياأً 

ان ااسٍعار تتأير ب للا لبير ومبا ر بالظروا اثقتصادية 

 .وغيرها
لم يشدد البديلا ما إخا لانت التلاليا الت  يجب تشمي ها ة ى  -7

الإيرادات ه  تلاليا فع ية أم تلاليا مشتسبة ة ى أساس أسعار 

الدجولا الجاريةأ ف  الوقت الخ  تظهر فيه الإيرادات شسب 

أسعار الجرو  الجاريةأ وإخا أملن خلس فإن ممارستها ة ى أر  

 الواقع أمرٌ صعب التطبيق

يأت  هخا البديلا لمص شة فاة المستيمرين وليس لمص شة  -8

 .لخلس فإنه يميلا بديلاً متشيزاً وغير موضوة . المستجدمين لافة


